



# 世界杯 今日开战

文/图 本报记者 寒梅

2018 俄罗斯世界杯今日开战,西昌不少一些酒吧早已打出了世界杯相关主题的广告,酒吧布置也充满足球元素,有的酒吧甚至购置了大彩电、LED屏、投影仪,准备在这个夏天为球迷朋友营造酣畅愉快的观球氛围。同时,酒吧还将在世界杯期间推出各类优惠活动,打响了一场生意仗。

而不少球迷也表示,在酒吧和大家一起边喝啤酒边看比赛是度过这个夏天的最佳选择。

## 酒吧已充满世界杯元素 买电视装投影只为吸睛

12日晚8点,记者走访了西昌市海河天街、风情园路、春城路的部分酒吧,发现大多数酒吧已充满了世界杯元素,虽然世界杯还未开始,但为了吸引球迷,几乎每个酒吧的四处都挂满了与世界杯有关的装饰品。不论是悬挂起来的或插在桌子上、楼梯扶手的各国国旗,还是吊着的假的充气足球,亦或是有关世界杯的广告牌、展示牌、海报,都被酒吧充分利用了起来。

在海河天街旁,荷欢音乐酒吧的门前密密地悬挂着参赛国国旗,以及本次2018俄罗斯世界杯的标志性旗帜,彩色的万国旗与红蓝搭配的世界杯标志夺人眼球,分外醒目,该酒吧经营者刘刚说,为了预热世界杯,他们提前一周就开始布置酒吧了。记者在ROOTS酒吧里也看到,眼睛所到之处全是有关世界杯的装饰,彩旗被装饰在了吧台、酒桌,超清大屏幕的周围等等,营造出了浓厚的世界杯氛围。有的酒吧还在台上放置了足球球门作为装饰。

除了费尽心思的装饰布置外,许多酒吧还购置了大屏液晶彩电或投影仪,有的酒吧还将投影仪架设在了室外,只为让大家享受夏日夜晚的清凉,以及开放又激情的看球气氛。

卡卡酒吧的经营者杨龙告诉记者,他从下午开始就一直在安装这次专门为世界杯购置而来的4台电视以及一部投影仪,只为给球迷朋友们更好地、全方位地观看直播赛事。致青春酒吧则购置了9个42寸的液晶电视,拼接成一个300多寸的大电视来供大家观看。

## 围绕足球活动多 啤酒优惠力度大

四年一届的世界杯,是每个酒吧都不会放过的重中之重。记者在走访中了解到,为了让自己的酒吧更具吸引力,如等很多酒吧都专门制定了世界杯营销策划,推出了一系列优惠活动,种类繁多、内容丰富。而且,所有酒吧的主打商品均是啤酒。

“到场看球一律酒水8折,球迷万岁!”“看世界杯,所购啤酒一箱减100元!”“世界杯期间每桌赠送4瓶啤酒!”为打响、打好这场世界杯的生意仗,很多酒吧首先推出的就是酒水类商品打折、优惠、赠送的活动。但在所有的活动当中,属与球迷朋友进行竞猜互动的活动最多,且竞猜的内容都是有关足球的。

“这次的世界杯活动,我们有啤酒商支持和赞助,将请来

“  
买电视  
装投影  
搞促销

西昌  
酒吧



酒吧充满世界杯元素。

## 打响生意仗



桌面足球让球迷过过瘾。

专业的节目主持人与球迷朋友们进行互动,用竞猜、抽奖、竞拍等游戏让球迷切身体会到实惠,还会获赠旅行箱、背包等物品。”麦田音乐酒吧的经营者蒙先生说,由于是音乐酒吧,所以酒吧会将看世界杯和听歌穿插着进行,让球迷朋友们伴着妙曼的音乐看球,那种感觉应该非常美妙。

喝啤酒配小吃,看足球更精彩。据了解,每家酒吧已经准备了充足的各类小吃,只为给加油呐喊的球迷们补充能量。除啤酒外,有的酒吧还会售卖一些有关足球周边的小商品,例如球衣、小旗子、贴画等等。一些酒吧还在醒目的位置摆放了桌面足球机,供球迷在观球之余,也可以“上场”过把瘾。

## 球迷期待球赛 过个完美夏天

当酒吧在为“世界杯生意仗”摩拳擦掌时,球迷们则是在期待着世界杯的到来。

“亚庭花”酒吧的经营者杨欢对记者说,“距离世界杯还有半个月,酒吧就不断收到球迷发来的咨询信息,咨询是否会转播世界杯赛事,原本我是不懂足球的,但不仅很多客人打来电话,就连我的好朋友们都纷纷说要来我酒吧里看球,所以我上周才去订购了投影仪和装饰品。”同样的,“小酒咖”酒吧的店员也说,她这两天也接到了10多个球迷的咨询电话,打电话的都为男性,为了方便球迷朋友们确认观看世界杯的相关信息,他们还在海报上列出了每场比赛的参赛球队以及节目播出时间等等。

“在酒吧大口喝着啤酒看球特有气氛,人多情绪更高涨,和喜欢不同球队的朋友小打小闹的也很有趣!”C罗的球迷宋治说,从欧洲杯结束后,他就开始等待世界杯,这次比赛他要和朋友们一起在酒吧看,只要没事就每天每场都看,这次他很喜欢法国队、德国队、比利时队这三支热门球队。

在西昌某建筑公司工作的苏齐也表示,他将和自己球队的队员们一起在酒吧畅饮、看球,喝冰啤酒喝得酣畅淋漓,看球赛看得大声欢呼,才能算作是一个完整的过瘾的夏天。

其实球迷当中,女球迷的人数也不少。正在酒吧里陪朋友聊天的王女士就说:“我也喜欢看足球赛,但我一般都是图个热闹,根本不会像男生看球那么专业,就觉得朋友凑在一起挺好玩的,比一个人在家里看球吼不出声音来好多了!”

记者了解到,除了酒吧外,部分商场、专卖店,甚至小卖店等等,也将契合世界杯的主题搞一些促销活动。例如商场里的啤酒等商品都借着“世界杯”做促销活动;足球主题烤吧“老男孩匠心猪蹄”的店主邓思敏就说,他们将推出看世界杯免费吃烧烤、喝啤酒的活动;西昌时代广场也推出了以“邀您一起看球赛,尽享世界杯狂欢”为主题的活动。所有的活动只为让大家度过一个有世界杯陪伴的完美夏天。